

户外职工们有了歇脚点

青浦 65 家“户外职工爱心接力站”投入使用

□记者 黄蕾宇

本报讯 进入夏季,持续高温,户外职工们为了城市的正常运转挥洒汗水、不辞辛劳。近日,在第一批30家青浦“户外职工爱心接力站”的基础上,青浦区域内第二批35家户外职工爱心接力站已准备就绪,正式对外开放。

日前,市总工会宣布,2018年市政府实事项目,第二批409家“户外职工爱心接力站”正式投入使用。至此加上今年2月份首批启用的600个站点,全市现已拥有超过1000个户外职工爱心接力站为户外工作者们提供服务。市总工会要求各单位、各站点要严格按照有场所、有标识、有人员、有服务、有设施、有保障的“六有”标准进行管理。在硬

件设施上做到6+X配置,即须具备6项基本设施:空调、冰箱、微波炉、饮水机、充电排插、桌椅,以及结合实际的其他服务设施。

位于青浦练塘镇党建服务中心群团服务站爱心接力站”启用后,迎来了不少“客人”。工作人员向辛勤忙碌的户外职工朋友们送上了扇子等小礼品,并欢迎他们来避风避雨、歇脚纳凉、就餐饮水、临时休息。

据了解,环卫工、快递员、协管员、送餐员、出租车司机、物流驾驶员、交警辅警等户外职工,均可在就近“户外职工爱心接力站”临时休息,接力站内提供饮水供给、避暑取暖、餐食加热、电瓶充电、手机充电、应急药箱、盥洗休息等多种服务,为户外工作者提供便利。



找回胶片记忆 重温红色经典

青浦金泽老电影展映受市民欢迎

□记者 黄蕾宇

本报讯 近日,青浦区金泽镇文体中心在西岑社区开展“电影不老、精神永存”——2018年经典红色老电影展映活动,用老式胶片放映机为西岑社区居民带去了一场经典的沪剧电影《罗汉钱》,同时宣传“进博”和“创全”知识,受到了社区居民的欢迎。

此次西岑社区展映活动,金泽镇文体中心精心组织放映了沪剧

电影《罗汉钱》,电影根据赵树理小说《登记》改编,是一个反封建题材的故事。通过使用16毫米胶片电影放映机,将优秀、经典、红色的影片无缝导入到村民们的生活之中。观影居民聚在一起,重拾童年时代的欢乐,回眸激情年代的岁月。虽然天气炎热,也阻挡不了大家观看电影的热情。

本次红色老电影展映活动不仅弘扬了八一精神,更多的了解了红色历史,感受了红色文化,

而且在重温我党、我军苦难辉煌史的同时,传递了正能量,更好的服务百姓,为百姓做实事。

据介绍,6月至9月,青浦金泽镇文体中心精心选取《罗汉钱》、《平原游击队》等10部各类红色优秀影片,将巡回放映30场。与观影群众一起回顾革命历史,追寻红色足迹,助力进博会和创全宣传,不断提升市民的文化获得感。

安全、健康、快乐、有益

崇明竖新镇学生暑假生活丰富多彩

□通讯员 包振辉 范瑾

本报讯 8月3日,崇明区竖新镇假日学校组织23个村居60余名暑期中小学生,开展《“垃圾分类”大作战》趣味运动会。以“快乐闯关捡垃圾”“垃圾分类飞行棋”及游戏抢答等项目,让同学们了解崇明世界级生态岛建设和竖新“六乡”建设的重要内容,在活动中启迪青少年的智慧。

今年暑期以来,竖新镇假日办就制定暑期工作计划、方案,落实工作责任。在活动中开展理

想信念教育、中华优秀传统教育、生态文明教育,引导中小学生在暑期中积极参与各类社会实践活动,体验自然生活,过一个安全、健康、快乐、有益的暑假生活。

为此,竖新镇开展“当新时代好学生、展暑期真风采”系列主题活动,组织暑期青少年走进“雷锋纪念馆”,学习雷锋精神;参观“侵华日军竖河镇大烧杀遗址”,找红色足迹,培育爱国情怀。开展“变废为宝、你我同行”亲子手工制作大赛,倡导生

态理念,增强环保意识;还组织“垃圾分类”知识竞赛,从初赛、复赛到决赛,形成了全家行动、全民参与的良好氛围;又组织青少年“深入葡萄田园、接近美好自然”参观采摘活动,让青少年体验田园劳作,知晓食物来之不易,懂得吃苦耐劳、艰苦朴素的优良传统。既丰富了学生的暑期生活,又让他们明白幸福是靠奋斗出来的道理。许多学生说,这样的暑期生活充实、有趣、开心、有意义。

上海智微世纪酒店管家式服务体现贴心与真诚

迎接进博会 服务创特色

助力。

在位于浦东新区宣桥镇宣秋路699号的上海智微世纪酒店,是一家集“商务、度假、居家式”为一体的高端酒店,内部的装潢设计富有现代艺术感,一百多米欧式风格长廊连接各大区域,两边购物休闲应有尽有。酒店总营业面积58000平方米,拥有各类精致典雅、舒适豪华主题客房760

间,西餐厅可同时容纳990人用餐,提供中西合璧、精美可口的美食佳肴,是迪士尼自驾游、浦东国际机场早班出境客入住的首选之地。

董事长金文鑫介绍说:“迎接进博会的召开,以管家式服务让客人获得宾至如归的感受,我们正全力打造有温度的酒店,并以此作为进一步提升服务水平的实

松江岳阳街道推出“为老助餐”服务项目

志愿者送餐上门获老人点赞

□通讯员 钱严军

本报讯 8月3日,上海迎来12号台风“云雀”登陆,松江地区风雨交加,岳阳街道龙兴居民区志愿者张丽云等人,撑着雨伞顶着风雨,准时将“为老助餐”送到前一天预订的助餐老人家门口,且菜肴丰富,四菜一汤,三荤一素,获得老人连连点赞。

随着60岁以上的老人增多,且他们的子女却大多不能常在身边照顾,岳阳街道及时推出“为老助餐”新项目,不仅可以按时(每天上午10点半左右)为助餐老人就餐提供方

便,减轻了老人们买、汰、烧的压力,加上饭菜可口,营养合理,还解除了子女的后顾之忧。

今年5月,龙兴小区宣传申请“为老助餐”的对象,即社会孤老(无子女),80周岁以上但不与子女同住者,以及独居老人、纯老人家庭老人,低保低收入老人和因大病或残疾行动不便老人等均可参与。尽管为老助餐提供周一至周六午餐,每餐14元,政府补贴6元,自费8元,而且每周提供一周六天供应的菜单名目,供自由选择,颇受老人欢迎。

八旬老人被锁门外 热心锁匠前来帮助

□通讯员 石思嫣

本报讯 日前,家住崇明三星镇永安村的施文忠因出门忘带钥匙,被锁在了家门外,幸得新村乡志愿者林善忠的帮助,才重进家门。

今年八十多岁的施文忠当天陪老伴去附近的社区卫生中心看病,没想到回家时,发现自己没带钥匙,家里又没有其他人在。当时,外面下着大雨,施老伯心情非常焦急。这时,施老伯想到了新村乡志愿者林善忠擅长修锁、修皮鞋、磨剪刀,

便向他寻求帮助。施老伯拨通了林善忠的电话,一番情况说明后,林善忠在电话那头回复道,“好的,我马上赶过去。”

没过多久,林善忠便骑着维修车赶了过来,只见他全身湿透,急匆匆地从车上拿出开锁工具,不一会儿,就打开了门锁。见状,施文忠拿出修理服务费以表感谢,但被林善忠再三婉言谢绝,“你们是老人,能为你们提供服务,我非常开心。”说完,林善忠又再次骑着维修车消失在雨雾中。

践机会。服务在宾客开口之前、体贴在细节关照之中、感动在客人离店之后,这就是我们酒店经营的核心理念。”

智微世纪酒店坚持以满足客人的需求为导向,开业半年多来,推出的管家式服务处处体现了贴心与真诚:方便客人的出行和住宿,客人往返机场、迪士尼、野生动物园,酒店实行预约接送;自助餐厅早晚服务时间延长1小时;晾在客房内的换洗衣服,整理房间的服务员会主动拿到室外晾晒,并会留下字条告知何时送回;宾客需要扶伤膏、创可贴等简易的外用药,一个电话

服务员就会送上;走累了的客人回酒店,客房里会事先放置泡脚桶,让客人放松一下;就连客房内免费供应的多种茶叶、咖啡,第二天整理房间的服务员会根据客人饮用偏好而增加份额……

金文鑫说,近期已有许多进博会客商前来预定客房。为了更优质的服务进博会客商,据介绍,酒店上下信心满满准备一展身手,按照有关方面着眼中外来宾需求,提供国际化、专业化、个性化服务保障,并在此基础上打造酒店的服务特色。

星文